

Быстро завершить строительство и ремонт животноводческих помещений

Колхозы и совхозы нашей республики закончили истинный хозяйственный год с известными успехами в развитии животноводства, в повышении его продуктивности.

По достигнутому—это лишь первые шаги на пути крутого подъема производства продуктов животноводства. Наши колхозы и совхозы располагают большими возможностями для быстрого роста животноводства—этой важнейшей отрасли сельского хозяйства.

Для дальнейшего развития общественного животноводства необходимо значительно улучшить условия содержания скота.

В результате принятых партий и правительством мер по подъему сельского хозяйства доходы колхозов и колхозников значительно возросли. Теперь колхозы больше, чем когда-либо раньше, имеют возможность выделять средства на расширение своего производства, в частности на строительство животноводческих помещений.

Наступает наиболее ответственный период в животноводстве—зимовка скота. От того, как колхозы, МТС и совхозы подготовят скот к стойловому содержанию, зависит темпы развития общественного животноводства, успешное решение задач, поставленных январским пленумом ЦК КПСС.

Одним из важнейших участков подготовки к зимовке является строительство новых, а также ремонт и утепление имеющихся помещений для скота. Между тем неопустимо отстают от строительства животноводческих помещений колхозы Аджарского, Боржомского, Ванского, Гурдабанского, Горьковского, Кутайского, Оджо, Цаленджикского, Зугдидского и некоторых других районов.

К чему приводит пренебрежение к местным строительным ресурсам, видно также на примере Самгредского района, где выполнение плана строительства находится под угрозой срыва.

Колхозы Цхакаевского района, значительно перевыполнившие задание по строительству складных сооружений, в дальнейшем ослабили заботу о подготовке к зимовке скота. Большая часть новых коровников здесь пока еще в стадии строительства, хотя колхозы обеспечены основными строительными материалами и рабочей силой.

Неприглядную картину являет собой животноводческое хозяйство колхоза имени Свердлова села Делалаури Пулукидзевского района. Здесь помещение для крупного рогатого скота не имеет дверей, стека в окна вытекает, кормушки пришли в ветхость. Не отремонтирован и свинарник, находящийся в крайне запущенном состоянии. В колхозе строится новый телятник, но конца строительству еще нет.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР О ПРИСВОЕНИИ МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРЯМ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ «МАТЬ-ГЕРОИНЯ» ПО ГРУЗИНСКОЙ ССР

- Присвоить почетное звание «Мать-Героиня» с вручением ордена «Мать-Героиня» и грамоты Президиума Верховного Совета СССР матерям, родившим и воспитавшим десять и более детей: 1. Балачишвили Тамаре Евтимовне — домашней хозяйке, город Самгредия.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. ПЕГОВ.

МТС Украины выполнили годовой план тракторных работ

КНЕВ, 12. (ТАСС). Машинно-тракторные станции Украины выполнили годовой план тракторных работ. Всего выработано около 118 миллионов гектаров—на 10 миллионов гектаров больше, чем в 1954 году.

По Советской Грузии



Тбилисский станкостроительный завод имени С. М. Кирова. Слесарь сборочного цеха № 11 В. Дасаев, включившись в социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС, выполняет производственные задания на 200 процентов. На снимке: В. Дасаев за сборкой трубопарного станка. Фото К. Крымского.

Досрочно завершили план пятой пятилетки

Коллективы промышленных предприятий республики ознаменовывают предстоящий XX съезд КПСС новыми производственными успехами.

Одними из первых выполнили пятилетку Батумский нефтеперерабатывающий завод имени И. В. Сталина, текстильные предприятия — хлебокомбинат, мелькомбинат, холодильный.

Досрочно реализовали пятилетние планы кутаисские предприятия—шелкокомбинат, горпромкомбинат и швейная фабрика, Ахалцихский диатомитовый рудник, Зугдидский торфяной завод, Самгредская шелкоткальная фабрика, Гурский и Очамчирский райпромкомбинаты.

Гурджаанский кирпично-черепичный завод, выполнявший пятилетний план еще в июле, выпустил дополнительно 2,9 миллиона штук кирпичей. В течение июля—сентября этого года завершили пятилетние задания Кутаисский и Сурамский известковые заводы.

Передовой коллектив

Новых успехов в социалистическом соревновании за достойную встречу XX съезда КПСС добивается коллектив Сталинского механического завода.

Высокие трудовые показатели имеют бригады слесарей П. Кочиева и И. Тагшвили. Ежемесячно они выполняют по три нормы.

В новой пятилетке завод значительно увеличит выпуск продукции. Так, производство основной продукции завода—микротолков—возрастет с 800 штук в 1955 году до 2,500 в 1960 году. Такое увеличение объема выпускаемой продукции будет достигнуто за счет внедрения новой техники и передовой технологии.

А. БУЛГАКОВ.

Выполнены государственные планы

Колхозы и колхозники Гурдабанского района к 1 ноября досрочно выполнили годовые планы обязательных поставок, натуроплаты и закупок животноводческих продуктов. Государственный план сдачи мяса выполнен на 102 процента, молока—на 105,8 и яиц—на 100,8 процента.

Сдача государству животноводческих продуктов продолжается.

Посещение премьер-министром Норвегии Э. Герхардсен

Гостящий в Москве по приглашению Советского правительства премьер-министр Норвегии Э. Герхардсен посетил 11 ноября Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Вместе с ним выставку посетил министр торговли Норвегии А. Скауг.

ПЕРЕГОВОРЫ МЕЖДУ ПЕРВЫМ ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР А. И. МИКОЯНОМ И МИНИСТРОМ ТОРГОВЛИ НОРВЕГИИ А. СКАУГОМ

12 ноября состоялась встреча между первым заместителем председателя Совета Министров СССР А. И. Микояном и министром торговли Норвегии А. Скаугом. Во время этой встречи, проходившей в атмосфере полного взаимопонимания, были обсуждены вопросы дальнейшего развития экономических отношений между СССР и Норвегией.

Во время переговоров присутствовали: с норвежской стороны—Чрезвычайный и Полномочный Посол Норвегии в СССР Э. Бродланд, Начальник Бюро Политического отдела МИД Норвегии Г. Хейберг,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА — БОЕВАЯ ПРОГРАММА

Говорят строители, проектировщики и архитекторы

Руставские строители перед новыми задачами

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об устранении излишеств в проектировании и строительстве» — документ огромного государственного значения, указывающий пути для решительного улучшения архитектурно-строительного дела в нашей стране, где ведется гигантское гражданское и промышленное строительство.

Большое внимание в постановлении уделяется вопросам типового проектирования. Нужно отметить, что до сего времени проектными организациями не созданы типовые проекты жилых домов высотой более двух этажей. Имеющиеся типовые секции не экономны, не позволяют вести строительство индустриальными методами.

Немало излишеств допущено при строительстве различных промышленных объектов металлургического завода.

Шире внедрять типовое проектирование

Среди работников проектных и строительных организаций Абхазии постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «Об устранении излишеств в проектировании и строительстве», являющееся боевой программой деятельности для всех архитекторов, проектировщиков и строителей, вызвало широкий отклик.

Недостатки, отмеченные в постановлении, относятся также к проектным и строительным организациям Абхазии.

Постановление партии и правительства ставит задачу коренного перелома в деле проектирования и строительства. После Всесоюзного совещания по строительству проектные и строительные организации Абхазии значительно перестроили свою работу. Общественные, жилые и школьные здания в основном вводятся по утвержденным типовым или рекомендуемым экономичным повторным проектам, что дало значительную экономию государственных средств и ускорило сроки проектирования и строительства.

Однако в работе у нас все еще имеются серьезные недостатки. Бывают случаи, когда из-за отсутствия типовых

Для блага народа

Как и все советские люди, мы, строители, с большим удовлетворением встретили постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об устранении излишеств в проектировании и строительстве».

Наша бригада плотников работает на строительстве 158-квартирного жилого дома на улице Мясникова в гор. Тбилиси. Чтобы иметь представление о его масштабах, достаточно сказать, что жилая площадь дома составит 7,761 квадратный метр.

При разработке проекта здания (архитектор А. Гоговадзе) не предусматривалось строительство мансардного этажа. В дальнейшем, исходя из реальных возможностей, автор проекта внес поправку. Было

принято решение построить мансардный этаж, что значительно увеличивает число квартир и снижает стоимость одного квадратного метра жилой площади примерно на одиннадцать процентов.

В целях удешевления и упрощения строительства дома в проект внесены и другие изменения.

Коллектив строителей, воодушевленный постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР, сделал все необходимое для того, чтобы изжить архитектурные излишества в строительстве здания и к концу 1956 года сдать в эксплуатацию первый корпус, состоящий из 38 квартир.

И. ГУРЖИЯ, бригадир плотников.



Колхоз имени Дзеладзе села Октомбери Кварельского района вырастил в этом году высокий урожай кукурузы. На снимке: председатель колхоза Ш. Махашвили и агроном И. Гелашвили осматривают початки кукурузы, отобранные на семена. Фото М. Кавришвили.

Предприятие отличного качества продукции

КУТАИСИ, 12. (Корр. «Заря Востока»). На днях на Кутаисский кожбушный комбинат пришло сообщение: по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в третьем квартале текущего года коллектив комбината занял второе место среди предприятий легкой промышленности страны. Ему присвоено также звание предприятия отличного качества продукции.

Комбинат выполнил план выпуска валовой продукции на 113 процентов, товарной продукции — на 105 процентов. В результате снижения себестоимости в третьем квартале дополнительно выпущено продукции на 173,000 рублей.

Большим успехом добилась коллектив цехов пошива массовой и спортивной обуви.

Бригады И. Панцхави, Г. Алхадзе, Б. Лебедева взяли на себя новые, повышенные обязательства в честь XX съезда КПСС.

Хорошие показатели

АХАЛЦИХЕ, 12. (Корр. «Заря Востока»). В социалистическом соревновании за досрочное выполнение годового плана хороших производственных показателей добился коллектив Ахалцихской конторы «Газель-электрострой» (директор Я. Аджаман). К 1 ноября контора выполнила годовой план строительно-монтажных работ на 102 процента.

Успешно идет строительство БахаретгЭС. Здесь завершены работы по строительству отстойника, напорного трубопровода и силового узла. В настоящее время ведутся работы по строительству водоприемника, плотин деривационного канала, идет монтаж открытой и закрытой высоковольтных подстанций.

Контора значительно перевыполнила план электрификации колхозов: электрифицированы 11 колхозов.

Коллектив конторы взял новое обязательство в честь XX съезда КПСС — до конца года электрифицировать три колхоза.

Прием в посольстве Норвегии

В связи с пребыванием в Москве премьер-министра Норвегии Э. Герхардсена Чрезвычайный и Полномочный Посол Норвегии в СССР Э. Бродланд устроил 12 ноября прием.

На приеме присутствовали г-н Э. Герхардсен и его супруга г-жа В. Герхардсен, министр торговли Норвегии А. Скауг со своей супругой г-жей И. Скауг и другие приближенные к премьер-министру лица, а также Глава находящейся в СССР норвежской торговой делегации С. Сомерфельд и члены делегации.

С советской стороны на приеме присутствовали Н. А. Булганин, А. И. Микоян, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, А. В. Аристов, П. Н. Поспелов, заместители Председателя Совета Министров СССР А. И. Косыгин, В. А. Кучериков, И. Ф. Тенюшин, Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР А. П. Волков, Председатель Совета Министров РСФСР А. М. Пузанов, Министры СССР: Б. П. Горшенин, Н. А. Дыгай, В. П. Елутина, В. Г. Жаворонков, А. А. Ишков, И. Г. Кабанов, М. Д. Ковригина, С. Н. Круглов, Ф. Г. Логинов, Н. А. Михайлов, Д. В. Павлов, К. Д. Петухов, З. А. Шапко, председатель Госплана СССР Н. К. Байбаков, Маршал Советского Союза И. Х. Баграмян, С. С. Бирюзов, С. М. Буденный и Е. А. Мерещков, генерал армии И. А. Серов, начальник Главного управления по делам экономических связей К. И. Коваль, Ответственный руководитель ТАСС Н. Г. Пальгунов, первый заместитель Министра внешней торговли С. А. Борисов, заместители Министра иностранных дел СССР В. А. Зорин и В. С. Семенов, президент Академии наук СССР А. Н. Несмеянов, заместитель секретаря Президиума Верховного Совета СССР А. Ф. Горяин, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Норвегии Г. П. Аркадьев, председатель Исполкома Моссовета М. А. Яснов, председатель Правления ВОКС А. И. Денисов, заведующий Протокольным отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков, начальник Протокола Председателя Совета Министров СССР Е. А. Тарабин, заместитель заведующего отделом Скандинавских стран МИД СССР С. А. Афанасьев, командант города Москвы генерал-майор И. С. Колесников, ответственные сотрудники Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР, Министерства иностранных дел СССР, Министерства внешней торговли, деятели советской культуры.

В числе гостей были Главы дипломатических представительств, аккредитованные в Москве, советские и иностранные журналисты. (ТАСС).

Прибытие в Москву Главы торговой делегации Китайской Народной Республики

11 ноября в Москву прибыл Глава торговой делегации Китайской Народной Республики—Первый Заместитель Министра внешней торговли Ли Чжа-жень. На Внуковском аэродроме т. Ли Чжа-жень и сопровождающих его лиц встречали: Заместитель Министра внешней торговли СССР И. Ф. Семичастнов, Начальник Восточного управления МВТ СССР М. И. Сладковский, Начальник отдела Квартала Восточного управления МВТ СССР Л. Е. Семенов и Начальник Протокольного Отдела МВТ СССР И. С. Андрианов. Тов. Ли Чжа-жень также встретили сотрудники Посольства Китайской Народной Республики в СССР и члены торговой делегации, ранее прибывшие в Москву.





